
 

Motivációs levél 

NKE HHK 2022 

Tisztelt Olvasó! 

Saly Veronika elsőéves alapszakos nemzetközi biztonság-és védelempolitika szakos hallgató 

vagyok. Ezúton szeretném benyújtani jelentkezésemet a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Hallgatói Önkormányzatának 2022-es választására. 

Motiváltságom elsősorban abból fakad, hogy már augusztusban a gólyatáborban láttam 

milyen munkát végez a kari hallgatói önkormányzat. Betekintést nyertem a képviselők 

elmondása alapján a hallgatói önkormányzat működésébe, szervezetébe. Egy hatalmas 

folyamatosan feladatokkal rendelkező szervezetként láttam a HHK-s HÖK-ot, melynek 

szeretnék aktív, hasznos, segítő részese lenni, így jött a gondolat, hogy beadom 

jelentkezésemet. 

Megbízhatónak, segítőkésznek tartom magamat, ami egy ilyen szervezet életében 

elengedhetetlen, nagyon könnyen és jól dolgozom csapatban, de egyéni szervezőképességeim 

is jónak tartom, így akár kisebb feladatokat egyedül is el tudok végezni a hallgatói 

önkormányzat számára a közösség érdekében. Odaadó és közvetlen embernek tartom 

magamat, és az adódó helyezhez és lehetőségekhez képest jó problémamegoldó készséggel 

rendelkezem. Szívesen segítek hallgatótársaimnak, a HÖK tagjaként ezt tudnám a legjobban 

kamatoztatni. Szorgalmas, rugalmas embernek tartom magamat, a precizitás fontos 

számomra, illetve ha a helyzet azt kívánja igazán empatikus tudok lenni. A HÖK-ben 

legszívesebben a kollégiumi bizottság munkáját segíteném, de minden bizottság munkáját 

szívesen segítem, ha szükség van rá.  

Elsőéves hallgatóként a jövőt illetően szeretném átérezni, tovább vinni a megismert HHK-s 

identitást, összetartást amihez fontosnak tartom, az együttműködést a hallgatók, az egyetem, 

és a hallgatói önkormányzat között, melynek szeretnék aktív segítőjévé válni. Szerepet 

szeretnék vállalni abban a sokszor láthatatlan, hatalmas mennyiségű munkában amelyet a 

hallgatói önkormányzat végez el a Hadtudományi és Honvédtisztképző kar hallgatóiért.  

Köszönöm, hogy végig olvastad a pályázatomhoz tartozó motivációs levelet. Bízom benne, 

hogy meggyőztelek rátermettségemről, alkalmasságomról. 
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